



奋力谱写中国式现代化丰台篇章

北京国际消费中心城市 培育建设

引领金融新格局

丽泽金融商务区吸引投资磁力大增

本报讯(记者 林瑶 原梓峰)金融是经济的血脉,更是经济高质量发展的重要引擎。丽泽金融商务区作为市、区两级重点发展的新兴金融功能区,建设发展步伐全面提速,成为丰台区推动“倍增追赶、合作发展”的核心区域和重要支撑。

- 丽泽金融商务区入驻企业共计1196家,其中金融企业482家、新兴金融企业444家,占金融企业的92.1%,科技类企业316家。
●今年以来共引进企业68家。
●丽泽北区国际金融城地下基础设施及综合开发配套项目土护降工程二标段,土方开挖和基坑降水工作目前正在全力冲刺收尾,预计11月底施工完成。

断深化法务区建设,推动法律服务与金融市场的深度融合,将丽泽金融商务区建设成为具有全球影响力的新兴金融商务区、支撑首都现代服务业发展的重要功能区和现代化大都市高品质建设的典范区域。

加快重点项目建设 持续释放优质产业空间

丰台区委书记王少峰明确指出,丽泽金融商务区的建设要坚持稳扎稳打、步步为营,确保每年都能有新进步、新变化。

记者在位于凤凰嘴街和东管头路交汇处的丽泽数字金融科技示范园项目1号工地看到,这里正繁忙而有序地建设,预计今年10月前实现冲出正负零。丽泽数字金融科技示范园坐落于丽泽金融商务区的西南门户,是丽泽南区最后一宗经营性用地,同时也是2023年北京最大的综合性用地之一。项目开工伊始,被选入北京2024年“3个100”重点工程及丰台区重点工程之一,为区域的高质量发展注入了新的动力。(下转02版)

上半年引进企业68家 持续深化法务区建设

目前,丽泽金融商务区入驻企业共计1196家,其中金融企业482家、新兴金融企业444家,占金融企业的92.1%,科技类企业316家。今年以来共引进企业68家。

今年上半年,银保监会发布205号文以来,北京市金融局批复的首家商业保理公司——中核商业保理有限公司,正式落户丽泽金融商务区。丽泽金融商务区又多了一个金融伙伴,服务企业的“工具箱”也随之扩容。作为中核集团旗下的重要金融服务平台,通过提供应收账款融资、销售账户管理、信用风险担保等多元化服务,中核保理有效解决了供应链上企业

的资金周转难题,促进了产业链上下游企业的协同发展。

“来到丽泽金融商务区可以用‘顺心’来形容,目前在汇亚大厦的9层办公区,25层办公区正在装修,过不了多久就可以搬入。在此期间,丽泽金融商务区管委会帮助协调临时周转空间,我们企业员工直接拎包来办公,减少了麻烦。便捷多样的交通和餐饮解决了员工的日常需求,尤其是周边公园陆续开放后,绕着办公区就可以健身或者和来访客户谈事,特别适合非正式商务会谈。”中核商业保理有限公司总经理庄大炜表示。

谈到对未来的期望时,庄大炜满怀期待地

说:“丽泽金融商务区本身就是个大的金融圈子,在这里办公打破了物理上的距离,接下来希望能够借助丽泽金融商务区这个平台,帮助更多企业解决资金流动问题。”

今年六月,北京金融法院丽泽金融商务区金融巡回审判庭正式揭牌成立,这是司法领域与金融市场深度融合的重要成果,也是丽泽金融商务区法治化营商环境建设的重要里程碑,将实现涉金融案件的源头预防、前端化解、关口把控,打通司法便民“最后一米”,为丽泽金融商务区的法治营商环境建设注入新的强劲动力。

与此同时,丰台区也将锚定科技金融、数字金融、普惠金融、产业金融、绿色金融等方向,不

北京国际消费中心城市 培育建设

邀市民共享饕餮盛宴

新发地激情夏日消费月暨第二届美食节开幕



7月13日—14日,新发地激情夏日消费月暨第二届美食节开幕。新发地市场聚焦“新群体、新消费、新链条”,打造“三新”供销新业态,开启为一个月(持续至8月11日)的新发地激情夏日消费月。记者 李娜 文 姜灏 摄 (详见03版)

丰台City不City 很多外国朋友说很City

本报讯(记者 赵智和)“上海好City啊!”“长城很City!”近日,网络热梗“City不City”如一股旋风席卷社交平台。那么丰台City不City呢?作为首都功能的拓展区、中心城区的增长带、城南发展的新引擎、京津冀协同发展的桥头堡,丰台全力打造承载首都功能的战略高地和首都前院、城市门户、文化客厅、生态屏障……丰台既有生态山水画卷,也有美食饕餮盛宴……丰台City不City?很多来过丰台的外国朋友说丰台很City!

“我的中文名字叫马龙,主要做贸易。我去过新发地好多次,那儿特别好,蔬菜、水果、海鲜什么都有。我特别喜欢新发地国际榴莲馆,金枕、猫山王、黑刺……各种榴莲齐聚于此,所以我经常对朋友们说,有空去新发地,那里很City!”来自伊朗的Ebrahimi说。新发地农产品批发市场是北京市重要的“菜篮子”“果盘子”。

2023年1月18日,习近平总书记通过视频亲切看望慰问批发市场留守的商户和采购年货的群众。

来自古巴的丹尼是一名舞蹈演员,她曾经到北京园博园参加演出。她说:“那里有多种多样的花草树木,有清澈的湖水,有各类动物安家于此。我爱这里的环境,爱它的美丽和恬静,北京园博园让我感受到了身处异国他乡的温馨和心安。”北京园博园树木繁茂、水系发达、三季有花、四季常绿、鸟兽云集,是永定河畔一颗生态明珠,第九届中国国际园林博览会在这里举行,习近平总书记在这里亲手栽下的树苗已经枝繁叶茂。

今年是Sheik Osman Seisay来中国的第一年,他来自塞拉利昂,参加了在依文城堡举办的国潮艺术节。他说:“我现场听了国潮歌会,品尝了民族长桌宴,看到了许多中华民族美学

纹样,更是亲手将它们印在了T恤上,打造属于自己的国潮Icon!我真的很爱这里!丰台很City!园博园很City!依文城堡很City!”依文集团以中国潮、国际范的时尚消费体验,开创国潮文化消费新场景、新内容,为更多消费者打开国潮美学的时尚窗口,让传承千百年的中国美学文化能够在这个新消费时代绽放。

世界公园以1+N模式将属性逐步向亲子、教育、游乐、时尚的综合体进行转变,打造沉浸式亲子互动体验综合式公园。来自俄罗斯阿穆尔州的玛丽娜是一名职业舞蹈演员,就在这里工作。她说:“在这里,我感受到了观众的热情,体验到了公园的浪漫和迷人。世界公园不仅是一个表演的好舞台,更是一个让人沉浸在美好时光中的梦幻乐园,世界公园很City。”

(下转03版)

本报讯(记者 付善元)7月12日,区委政法委举行“丰台好人”平安志愿者授旗仪式。

授旗仪式上,区委政法委分管日常工作的副书记翟光红宣读了《“丰台好人”平安志愿者队伍章程》,副区长、区公安分局局长刘禹锡为属地分队、保安分队、文明引导员分队、外卖骑手分队、道路养护分队、园林绿化分队和环卫分队授旗。随后,参会领导为北京市第十批五星志愿者的代表颁发了荣誉证书,表彰他们在平安志愿服务中的突出贡献。

“我们将以饱满的热情、昂扬的斗志弘扬志愿服务精神,以实际行动共同谱写平安丰台志愿服务事业新篇章,为打造平安丰台作出新的更大的贡献。”来自丰台街道正阳北里社区的李世华代表属地分队志愿者宣读了志愿者倡议书。未来,他们不仅将在社区治安、环境保护、文明引导等方面继续发挥作用,更将成为丰台平安志愿者的旗帜。

(下转02版)

『丰台好人』平安志愿者队伍授旗成立

夯实平安丰台建设根基 提升基层治理水平

精彩看点

丰台外国语学校小学期玩出“混搭”风

7月12日,丰台外国语学校的学生们迎来了本学期的最后一堂课。从公益义卖到泼水节,学校为孩子们搭建起联欢舞台,任孩子们释放天性、展示才能。孩子们在一场义卖泼水节的“混搭”风中,开启了暑假生活。(详见04版)

我的暑假计划

树荫蝉鸣,花开盛夏,盼望已久的暑假终于到来:有的同学计划来一场旅行,放松心情,增长阅历见识;有的同学打算静坐书斋,挑几卷名著典籍,与先贤进行跨越时空的对话;有的同学打算认真复习,做好预习,补一补短板、强一下弱项……一份合适的计划不仅能让假期过得充实快乐,也有助于同学们尽快适应新学期的学习与生活。为此,本报特邀丰台的部分同学,分享如何度过这个暑假。(详见07版)